
Довідка 

«Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку  

Вільшанського району за 9 місяців 2019 року»  

 

За підсумками січня-вересня 2019 року у рамках програми економічного і 

соціального розвитку Вільшанського району на 2019 рік, в умовах реальних потреб та 

фінансової спроможності місцевих бюджетів, районною державною адміністрацією 

разом з органами місцевого самоврядування вжито ряд організаційних заходів 

націлених на вирішення нагальних проблемних питань та поліпшення результатів 

діяльності у галузях та сферах розвитку економіки району.  

У сфері реального сектору економіки: з метою будівництва сонячної 

електростанції в селі Сухий Ташлик (на земельній ділянці площею 27 га, потужністю 

13,5 МВт) замовником будівництва ТОВ «СОНЛАЙТ ЕНЕРГО» зареєстровано 

повідомлення про початок виконання будівельних робіт. Орієнтовний початок робіт 

листопад 2019 року. 

У 2019 році запланована реалізація 2-х проектів з будівництва зерносховищ, в 

селах Йосипівка (на 1456 кв.м., ПСП ім. Шевченка) та Сухий Ташлик (на 631 кв.м., 

ФГ «Зоря»). Станом на 01 жовтня 2019 року на впровадження проектів аграріями 

спрямовано 2,1 млн.грн, з початку реалізації проектів – 3,0 млн.грн.    

Для виконання завдань та функцій у забезпеченні реалізації державної політики 

у тваринницькій галузі управлінням агропромислового розвитку 

райдержадміністрації, відповідно до прийнятих постанов Кабінету Міністрів України, 

забезпечується інформування господарств та населення щодо державної підтримки у 

галузі тваринництва, через засоби масової інформації та листування, забезпечується 

взаємодія та співпраця з селищною, сільськими радами району. 

Протягом січня-вересня 2019 року консультації та роз’яснення з питань 

підтримки фермерських господарств та дотацій за утримання молодняку великої 

рогатої худоби отримали 19 осіб.   

З метою модернізації та розвитку соціальної інфраструктури сіл району 

проведено наступну роботу. 

За рахунок коштів державного бюджету забезпечено проведення робіт 

спрямованих на покращення стану автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення. 

відремонтовано 650 м.погонних автомобільної дороги О120203 Плоско-

Забузьке-Йосипівка-Первомайськ (межа області) на суму 1660,1 тис.грн. (ділянки 

доріг сіл Березова Балка та Йосипівка); 

проведено ямковий ремонт на автомобільних дорогах: 

О120203 Плоско-Забузьке-Йосипівка-Первомайськ (межа області): 

відремонтовано 970 м
2
 на суму 400 тис.грн.;                   

С1202013 Йосипівка-вихід на а/д Т-12-8: відремонтовано 183 м
2
  на суму                    

100 тис.грн.; 

О120205 Тишківка-Калмазове-Первомайськ (межа області): відремонтовано 

866,7 м
2
 на суму 443,8тис.грн. та проведено ліквідацію вибоїн на мосту через річку 

Чорний Ташлик в с. Калмазове 8 м
2
 та засипання промоїни біля мосту 30 м

3 
 на суму 

56,2 тис.грн.. 

На стадії завершення ремонтні роботи на автомобільній дорозі загального 

користування О120205 Тишківка-Калмазове-Первомайськ (межа області). Відповідно 

до договору підряду вартість робіт становме 7,5 млн.грн., об’єм – 11504,66 м
2
. 
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Укладено договори підряду на проведення поточного середнього ремонту на 

автомобільних дорогах загального користування місцевого значення:                       

С120209 Осички-вихід на а/д Т-12-08, С1202013 Йосипівка-вихід на а/д Т-12-08. 

Орієнтовне проведення ремонтних робіт жовтень 2019 року. 

Селищною та сільськими радами району вживаються заходи щодо забезпечення 

сталого функціонування об’єктів благоустрою та територій населених пунктів для 

забезпечення ефективної життєдіяльності населення. 

Як наслідок, протягом січня-вересня 2019 року видатки місцевих бюджетів 

націлено: 

на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури – 

1597,3 тис.грн., а саме:   проведено поточний ремонт 8 вулиць смт Вільшанка                      

(1033,02 м
2
), 2-х - села Куца Балка (499 м

2
) та 6 вулиць села Сухий Ташлик                    

(2352,1 м
2
). 

на покращення ситуації у зовнішньому освітленні вулиць: 

Вільшанською селищною радою здійснено будівельно-монтажні роботи по 

підключенню вуличного освітлення по вулицях Степова, Зарічна та Миру, загальною 

протяжністю ліній вуличного освітлення 1 км. 900 м., встановлено 30 ліхтарів. 

Вартість робіт склала 266,3 тис.грн.; 

За рахунок коштів державного бюджету забезпечено проведення робіт 

спрямованих на покращення стану автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення. 

З метою забезпечення жителів села Залізничне питною водою Йосипівською 

сільською радою передбачено видатки у сумі 289,8 тис.грн. на буріння скважини. 

Окрім того, Сухоташлицькою сільською радою проведено капітальний ремонт  

будиночка на кладовищі по вул. Рибаківка села Сухий Ташлик. Видатки склали                

102,0 тис.грн.  

У сфері соціального сектору:  

за результатами виконання місцевих бюджетів станом на 01 жовтня 2019 року 

проведено своєчасний і у повному обсязі розрахунок із виплати заробітної плати 

працівникам бюджетних установ. Кредиторської заборгованості по захищеним 

видаткам немає та заборгованості із виплати заробітної плати по підприємствам, 

установам та організаціям, включених до облікового кола статистичного 

спостереження із праці, немає. 

Забезпечено надання 3545 адміністративних послуг через Центр надання 

адміністративних послуг.  

З метою недопущення використання найманої праці без належного оформлення 

трудових відносин робочою групою з легалізації виплати заробітної плати і занятості 

населення району обстежено 69 суб’єктів господарювання та встановлено 11 фактів 

нелегальної зайнятості. За результатами проведеної роботи «тіньові» робочі місця 

зареєстровано відповідно до вимог чинного законодавства. 

Станом на 01 жовтня 2019 року на обліку сімей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах перебуває 57 сімей, в яких виховується 153 дитини. Під 

соціальним супроводом Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі – 

Центр) перебувало 10 сімей, знято 5, як такі, що позитивно вирішили свої проблеми. 

Спеціалістами Центру спільно з іншими суб’єктами соціальної роботи та відповідним 

службами здійснено 118 оцінок потреб сім’ї/особи, складено 12 оцінок потреб сімей 

демобілізованих учасників АТО (операції об’єднаних сил) та їх сімей, охоплено 

соціальними послугами 16 осіб засуджених до покарань, не пов’язаних з 
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позбавленням волі віком від 18 до 35 років, проведено соціальну роботу із 6 сім’ями з 

дітьми, в яких здійснено оцінку потреб та позитивно вирішено проблеми. 

Забезпечується реалізація права дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування, на виховання у сім’ї. У районі функціонує три дитячих 

будинків сімейного типу, в яких виховується 21 дитина та 3 прийомних сім’ї, в яких 

виховуються 6 дітей, 15 сімей опікунів, в яких виховується 21 дитина.  

На обліку у служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 18 сімей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах, в яких виховується 53 дитини.   

З метою виявлення дітей, які потребують соціального захисту протягом січня-

вересня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації проведено 47 

рейдів «Діти вулиці», здійснено 90 обстежень житлово-побутових умов проживання 

сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах, винесено 11 офіційних 

попереджень щодо неналежного утримання та виховання батьками своїх дітей. 

Станом на 01 жовтня 2019 року на проведення рейдів спрямовано коштів районного 

бюджету у сумі 1,9 тис.грн. 

У галузі «Освіта»:  

для поліпшення матеріально-технічної бази опорних шкіл району за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти: 

в рамках проекту «Нова українська школа» забезпечено придбання 77 

комплектів сучасних меблів для учнів 1-х класів на суму 111,6 тис.грн., з них: 

державний бюджет склав 100,4 тис.грн., місцевий –11,2 тис.грн.; комп’ютерного 

обладнання та мультимедійного контенту (8 ноутбуків, 5 принтерів та 8 ламінаторів) 

на суму 205,8 тис.грн., з них: державний бюджет - 185,3 тис.грн., місцевий –                  

20,5 тис.грн.; дидактичного матеріалу суму 43,8 тис.грн., з них державний бюджет – 

39,4 тис.грн., місцевий – 4,4 тис.грн.; комплекту мультимедійного обладнання для 

інклюзивного навчання на суму 74,8 тис.грн., кошти державного бюджету.   

на придбання паливно-мастильних матеріалів та утримання шкільних автобусів 

для перевезення учнів до місць навчання і у зворотному напрямку освоєно                      

397,0 тис.грн. коштів місцевих бюджетів; 

придбано матеріалів для поточного ремонту шкіл на 6,2 тис.грн., кошти 

місцевого бюджету; 

на завершення робіт з капітального ремонту котельні та системи опалення 

Добрівської загальноосвітньої школи I-III ступенів спрямовано  161,0 тис.грн., кошти 

районного бюджету; 

за рахунок коштів державного та районного бюджетів проведено поточні 

ремонти внутрішніх туалетних кімнат Вільшанської, Березовобалківської та 

Добрянської загальноосвітніх закладів I-III ступенів. Освоєно 93,5 тис.грн.;  

за рахунок коштів Вівсяниківської сільської ради у місцевому навчально-

виховному комплексі проведено внутрішній ремонт стін, стелі та підлоги, замінено 3 

віконних блоків на енергоефективні, електрообладнання та освітлення. 

Витрати склали 59,5 тис.грн. 

У галузі «Культура»:  

продовжуються роботи з реконструкції покрівлі районного будинку культури в                   

смт Вільшанка. Станом на 01 жовтня 2019 року освоєно 44,5% коштів від загальної 

суми вартості проекту. Загалом касові видатки склали 666,2 тис.грн., з них державний 

бюджет – 643,4 тис.грн., районний – 19,2 тис.грн.; 
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освоєно 22,1 тис.грн. на виконання робіт по вогнегасній обробці дерев’яних 

конструкцій покрівлі у районній бібліотеці та 84,2 тис.грн. на монтаж пожежної 

автоматичної сигналізації та системи оповіщення про пожежу на об’єкті; 

у Станкуватському сільському будинку культури, за рахунок коштів місцевого 

бюджету, проведено поточний ремонт та замінено 4 віконних блока на 

енергоефективні на загальну суму 28,9 тис.грн.; 

Вільшанською селищною радою для Осичківського сільського будинку культури 

придбано акустичну систему та ноутбук на суму 29,9 тис.грн.; 

Добрянською сільською радою проведено поточний ремонт сільського будинку 

культури, видатки склали 3,0 тис.грн.   

У галузі «Охорона здоров’я»:  

протягом січня-вересня 2019 року проведено заходів з ремонту хірургічного, 

терапевтичного та пологового відділень, замінено вхідні двері в лабораторії, на 

загальну суму 18,7 тис.грн. (власні кошті)  

Для лікарських амбулаторій придбано 3 ноутбука на суму 62,1 тис.грн. (кошти 

Національної служби здоров’я України); 

впроваджено пілотний проект по програмі «Телемедицина». За рахунок 

субвенції з обласного бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток 

системи охорони здоров’я у сільській місцевості придбано один комплект 

телемедичного обладнання. Мобільний діагностичний комплекс встановлено в 

Добрянській лікарській амбулаторії загальної практики сімейної медицини та 

підключено до мережі Інтернет. Касові видатки по програмі склали 110,0 тис.грн., з 

них державний бюджет - 99,0 тис.грн., співфінансування з районного бюджету –                    

11,0 тис.грн.; 

за рахунок коштів благодійного фонду «Добротвір» придбано медінструментів 

на суму 10,6 тис.грн.  

 

__________ 


